

A 02

鲜新闻 速读

24小时新闻热线 8966110

2011年7月15日 星期五
编辑：董青萍 组版：卓磊

M 民生

临沂电梯排查
无“奥的斯”

本报7月14日讯 (通讯员 管昭 记者 孙贵坤)“奥的斯”电梯命案事件发生后，电梯安全再次成为焦点。经过排查，临沂未发现发生事故的“奥的斯”牌相关型号电梯，请广大市民放心。

7月14日，记者从临沂市质监局获悉，截至目前，全市质监系统共检查扶梯89台、自动人行道25台，检查电梯使用单位71家、维保单位18家，消除安全隐患10处，立案查处1家。

J 经济

多家商户匈牙利
淘金4000万美元

本报7月14日讯 (记者 邵琳 通讯员 刘连基)记者从临沂市商务局获悉，日前临沂38家企业组团赴匈牙利参加2011中国山东临沂名牌商品匈牙利(中东欧)展，签下了4000多万美元的订单。

本次展会是近年来临沂组织的参与企业最多、规模最大的一次赴欧洲经贸活动，共展出了20多个类别200余种临沂名优商品，签订出口协议和销售意向40余笔，协议和意向金额4000多万美元。

同时，通过此次展会，匈中经济商会达成了参加第二届临博会的合作意向，届时6家匈牙利企业、20个采购商参加临博会，并在临沂商城设立匈牙利及欧洲商品展销中心。

K 开奖

■福彩开奖公告
23选5游戏第11188期中奖号码：6 8 11 18 22
3D游戏第11188期中奖号码：4 3 0
双色球第11081期中奖号码：06 14 19 23 25 32 + 12

■体彩开奖公告
排列3第11188期中奖号码：7 6 8
排列5第11188期中奖号码：7 6 8 0 7
联网22选5第11188期中奖号码：04 05 06 12 20

山东省临沂制氧(医用氧)厂
医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体：**工业氧、氮气、氩气、二氧化碳、切割气等**，质优价廉，真诚为广大客户服务
电话：0539-8353146
传真：0539-8368203
地址：金雀山路与琅琊路交会处南50米路西

高薪诚聘
药品业务员、送货员、电话咨询回访人员若干名。
18669997518 15105667623

厂房出租
厂房面积：约2000-3000平方米
联系人：王光华

Z 重点

临沂低调入伏 未来3天仍舒爽

本报7月14日讯 (记者 孟君)老百姓常说“热在三伏，冷在三九”，14日开始，一年中最热的三伏天登场，民间说的“数伏”也正式开始。不过入伏第一天，临沂天气却感觉颇为凉爽。

14日是入伏第一天，不过临沂依然感觉不到伏天的暑热。早晨8点，全市气温仅有24℃左右，即使到了午后最热时段，最高气温也仅上升到29℃左右。

据了解，今年的7月14日是头伏，7月24日是二伏，8月13日三伏，8月23日出伏，三伏天将会持续40天，比去年长10天。

进入伏天之后，人们讨论最多的就是“桑拿天”了。对此，气象专家解释，并不是入伏之后气温就一定会升高，也并不是天天都是“桑拿天”。

针对近日临沂的凉爽舒适天气，气象专家表示，这主要是受副热带高压边缘的多阴雨天气影响。目前副高的多降水地带位于山东省半岛东部，临沂处在副高作用边缘，水汽充足云量较多，加之北方有冷涡，冷空气甩下来，还有受到西风带的影响，所以近期气温颇为凉爽舒适。

此外，根据最新的气象资料显

示，未来三天，全市的最高气温仍将保持舒适，最低气温在22℃至23℃之间，最高气温在29℃至30℃之间。但现在的凉爽并不代表后期不会迎来“桑拿天”，市民还是得调整好入伏后的的生活状态，如饮食、运动方面等。

未来三天具体天气预报为：15日白天，多云，偏南风3级，气温22~30℃；15日夜间到16日白天，多云间阴，东南部有阵雨，偏东风3级，气温23~29℃；16日夜间17日白天，多云转阴，大部地区有阵雨，东到东北风3级，气温23~29℃。

相关链接 为什么三伏天是一年中最热的呢？

据了解，夏至以后，虽然白天渐短，黑夜渐长，但是一天当中，白天还比黑夜长，每天地面吸收的热量仍比散发的多，近地面的温度也就一天比一天高。到三伏期间，地面吸收的热量几乎多于散发的热量，天气也就最热了。再往后，地面

吸收的热量开始少于地面散发的热量，温度就会慢慢下降。所以一年中最热的时候一般出现在夏至后的三伏。

“入伏”后，按照惯例，“桑拿天”将会增多。“桑拿天”的形成主要是受副热带高压的影响，高温、

高湿、闷热。入伏、入暑后，天气非常闷热，感觉身上黏糊糊的，这样的天气是“桑拿天”的特色，对此，市民要注意防暑降温，尽量避免长时间在户外活动，要多食用能提神醒脑、增进食欲、健脾利胃的苦味和酸性食物。

大家好，我叫刘家麟，出生于2007年7月22日，我的爱好是运动和音乐。

大家看我照片，我算是一位非常有型的小男生吧！给大家讲去年我过生日的一件好玩事吧。那天奶奶给我一个红包，我当场就把钱掏出来，认真地数了又数，最后交给妈妈：“妈妈，你帮我收起来，到时候给我买玩具。”然后，又去缠着爸爸：“恭喜发财，红包拿来。”爸爸说：“这又不是过年，给什么红包？”我说：“奶奶都给了，你还不给，真小气！”最后大家都说我是个小财迷，哈！

临沂制氧厂温馨提示

今明两天 天气预报

7月15日，22~30℃ 多云
7月16日，23~29℃ 阴

L 路况

沂蒙路大修完工

本报7月14日讯 (记者 范磊贤 通讯员 马莉)记者从临沂市政工程总公司了解到，经过9天的紧张施工，14日市区沂蒙路大修工程已完成。另外，市区陶然路大修工程已于13日开始动工。

沂蒙路大修路段为涑河南街至陶然路，全长4.4公里。短短9天时间，完成路面铣刨修补1.8万平方米，铣刨沥青接茬4.2万平方米，铣刨拉毛、沥青面处置14.08万平方米，沥青摊铺14.08万平方米，整个

沂蒙路大修工程圆满完成。

另据了解，7月13日，陶然路大修工程已开始进行，施工部门也再次提醒广大市民注意出行安排。金雀山路的大修施工在陶然路完工后进行，预计8月4日完工。

T 提醒

屠宰场年底前须建信用档案

本报7月14日讯 (记者 邵琳)从本月起，临沂全市将开展生猪定点屠宰、保证肉品质量安全集中整治活动。其中要求到今年年底，所有生猪定点屠宰场(厂)均要建立食品安全信用档案，以此强化生猪定点屠宰企业责任意识，规范

企业生产经营行为。

据悉，临沂目前有生猪定点屠宰场(厂)350处，在本次集中整治中，临沂将重点推动诚信体系建设，要求所有生猪定点屠宰企业在年底前必须建立食品安全信用档案，同时全面检查企业是否如实记

录屠宰的生猪来源和生猪产品流向、是否建立实施肉品品质检验制度等质量安全管理措施落实情况，落实禁止从高危地区购进生猪和12小时静养待宰等制度要求，进一步加强生猪定点屠宰企业基础管理，确保出厂肉品质量安全。

X 消息

全市国税
入库近75亿

本报7月14日讯 (记者 周磊 通讯员 张再泉)记者从临沂市国税局获悉，今年上半年，全市国税收入完成74.85亿元，同比增长29.29%，增收16.95亿元，创历史新高。扣除海关代征增值税后，全市国内税收收入总量居全省第7位，增幅居全省第4位，超额完成上半年税收收入任务。

W 万象

罗庄居民仨月后
能看数字电视啦！

本报7月14日讯 (记者 韩纪功 实习生 朱春晓 通讯员 刘爽)近日，罗庄区开始对城区有线电视进行数字信号整体转换，通过提高视听质量更好地服务于广大有线电视用户。城区这一转换工程预计在10月份完成。

据了解，实现“整体转换”后，有线数字电视节目内容将大幅增加、信号质量大幅提高、服务功能极大增强、安全播出将得到有效保证，为广大有线电视用户带来高品质的视听享受。

X 信息

兰山银龄安康

工程惠及6万老人

本报7月14日讯 (记者 韩纪功 实习生 朱春晓 通讯员 袁春晓)临沂市兰山区通过实施银龄安康工程，让全区老年人老来无忧，给老人子女们减轻生活负担。到目前，该区银龄安康工程已惠及6万名老人。

银龄安康工程从2009年开始实施。年龄60岁到80岁的老年人，无论户口在城市还是在乡镇，都可以参保。年满50周岁的人员也可纳入投保对象。到目前，全区参保人数已达6万余人，投保率超过60%。

今年是实施银龄安康工程的第3年，该区继续实行政府补贴政策，即每份保费30元，由区财政补贴5元，个人承担25元，保险金额为18000元。